
 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ 

8 ΗΜΕΡΕΣ 
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ΕΘΝΩΝ-ΟΜΠΙΝΤΟΣ-ΝΑΖΑΡΕ-ΜΠΑΤΑΛΙΑ-ΦΑΤΙΜΑ-ΚΟΙΜΠΡΑ-

ΜΠΟΥΣΑΚΟ-ΑΒΕΙΡΟ-ΠΟΡΤΟ- ΜΠΡΑΓΑ-ΓΚΙΜΑΡΑΕΣ 

 

 Δώρο η εκδρομή Σίντρα – Κασκάις -Εστορίλ- Κάμπο Ντα Ρόκα-

Πάρκο των Εθνών 

 Ξενάγηση στην Λισαβόνα,με το Εθνικό Μουσείο Βασιλικών 

αμαξών, τον Πύργο Μπελέμ  

 Επίσκεψη στη Φάτιμα,  ένα από τα μεγαλύτερα προσκυνήματα των 

Καθολικών παγκοσμίως  

 Επίσκεψη στο Αβέιρο , την "Βενετία της Πορτογαλίας" 

 Επίσκεψη στο Εθνικό Δάσος Μπουσάκο  

 Ξενάγηση στο Πόρτο, την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της 

Πορτογαλίας  

 Ολοήμερη εκδρομή στην  βόρεια επαρχία Μίνιο 

 Επίσκεψη στο Όμπιντος την πανέμορφη καστροπολιτεία, την 

ιστορική περιοχή της Μπατάλια  και την Ναζαρέ από τα πιό 

ονομαστά τουριστικά θέρετρα της Ασημένιας Ακτής 

 Εμπειρότατος ελληνόφωνος συνοδός  

 Εξαιρετικές απευθείας πτήσεις με την ποιότητα και την ασφάλεια 

της Aegean Airlines Αθήνα Λισαβόνα Αθήνα  

1η μέρα: Αθήνα – Λισαβόνα-Φάτιμα-Κοίμπρα 

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για την πρωτεύουσα της 

Πορτογαλίας, τη Λισαβόνα (Lisboa – Λισμπόα). Χτισμένη κατά μήκος της 

βόρειας όχθης του ποταμού Τάγου (Rio Tejo – Ρίου Τέζου), η επτάλοφη Λισαβόνα 

είναι μια σύγχρονη μητρόπολη ιδιαίτερης ομορφιάς, που διατηρεί τη γοητευτική 

ατμόσφαιρα της άλλοτε αποικιακής υπερδύναμης. Με το βλέμμα στραμμένο 

στην Αμερική και την πλάτη στην Ευρώπη, η πόλη συνδυάζει ιστορικά 

μοναστήρια, κάστρα και ανάκτορα με υπερσύγχρονα κτίρια, πλατείες, 

λεωφόρους και γραφικά τραμ που τη διασχίζουν. Η Λισαβόνα είναι μία από τις 

πιο πολυτραγουδισμένες και ατμοσφαιρικές πόλεις του κόσμου – η πόλη με τη 

"σκιά" του μεγάλου ποιητή Fernando Pessoa. Επιβίβαση στο πούλμαν και 

αναχώρηση για τη Φάτιμα (Fátima). Στη Φάτιμα, στις 13 Μαΐου 1917, τρία μικρά 

βοσκόπουλα ανέφεραν ότι είδαν ένα όραμα: η Παναγία εμφανίστηκε μπροστά 

τους, ανακοινώνοντάς τους ότι θα επιστρέφει στο ίδιο σημείο κάθε 13 του μήνα, 

έως τον Οκτώβριο. Παράλληλα, τους αποκάλυψε τρεις προφητείες. Παρόλο που 

πολλοί αντικληρικαλιστές θεωρούν το "Θαύμα της Φάτιμα" ως μια προσπάθεια 

της Καθολικής Εκκλησίας να ανακτήσει την πολιτική της επιρροή, ο δικτάτορας 



 
Σαλαζάρ ενθάρρυνε το προσκύνημα στα μέσα της δεκαετίας του 1920. Σήμερα, 

εκατομμύρια πιστοί επισκέπτονται τη Φάτιμα, αποφέροντας σημαντικά έσοδα 

στην περιοχή. Θα επισκεφθούμε τη Βασιλική της Φάτιμα ,το Παρεκκλήσι των 

Εμφανίσεων καθώς και τη σύγχρονη Βασιλική της Αγίας Τριάδας, έργο του 

διακεκριμένου Έλληνα αρχιτέκτονα Αλέξανδρου Τομπάζη. Συνεχίζουμε το ταξίδι 

μας με προορισμό την Κοίμπρα (Coimbra), μια πόλη χτισμένη στις όχθες του 

πολυτραγουδισμένου ποταμού Μοντέγκου (Mondego). Η πρώτη μας στάση θα 

είναι στην απέναντι όχθη της πόλης, στον προαύλιο χώρο της Μονής Santa 

Clara-a-Nova, από όπου θα απολαύσουμε πανοραμική θέα της Κοίμπρα και 

του περίφημου Πανεπιστημίου της. Εκεί θα μιλήσουμε για την προστάτιδα Αγία 

της πόλης, την Αγία Ισαβέλλα, αλλά και για την τραγική ιστορία της Ινές ντε 

Κάστρο, που έχει εμπνεύσει καλλιτέχνες εδώ και αιώνες. Διανυκτέρευση.  

2η μέρα: Κοίμπρα-Μπουσάκου-Αβέιρο-Πόρτο 

Πρωινή βόλτα στην Κοίμπρα,, διασχίζοντας το ποτάμι και ανηφορίζοντας με το 

πούλμαν προς το λόφο της Αλκασόβα, όπου βρίσκεται το Πανεπιστήμιο της 

Κοίμπρα, ένα από τα παλαιότερα πανεπιστήμια του κόσμου σε συνεχή 

λειτουργία. Θα περιηγηθούμε στους χώρους του και στη συνέχεια θα 

κατηφορίσουμε, μέσα από λιθόστρωτα σοκάκια και σκαλοπάτια, προς το 

ιστορικό κέντρο της πόλης. Η περιήγησή μας θα ολοκληρωθεί στον Ναό της 

Μονής Santa Cruz (Τιμίου Σταυρού), όπου έχουν ταφεί οι δύο πρώτοι 

Πορτογάλοι βασιλείς. Η Κοίμπρα είναι μια ζωντανή φοιτητούπολη, γνωστή και 

για τη μοναδική, έντεχνη εκδοχή της φάντο μουσικής, που ερμηνεύεται 

αποκλειστικά από άνδρες τραγουδιστές. Μεταφορά και τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο στην Κοίμπρα. Στη συνέχεια, αναχώρηση για το Εθνικό Πάρκο Serra 

do Bussaco (Σέρα ντου Μπουσάκου), το οποίο έχει ανακηρυχθεί Εθνικό Μνημείο 

της Πορτογαλίας. Από τις αρχές του 17ου αιώνα, οι Καρμελίτες μοναχοί έχτισαν 

εδώ ένα μοναστήρι, ενώ ο Πάπας είχε απαγορεύσει την είσοδο στις γυναίκες. Οι 

μοναχοί φύτευαν δέντρα και φυτά που έφερναν από τα ταξίδια τους οι 

Πορτογάλοι εξερευνητές. Τον 19ο αιώνα, Βρετανοί και Πορτογάλοι έδωσαν εδώ 

μια καθοριστική μάχη κατά των στρατευμάτων του Ναπολέοντα, αποτρέποντας 

την προέλασή τους προς την Κοίμπρα. Λίγο αργότερα, το μοναστήρι έκλεισε και 

ο βασιλιάς Κάρολος, ο τελευταίος μονάρχης της Πορτογαλίας, διέταξε τη 

μετατροπή του σε κυνηγετικό περίπτερο. Ωστόσο, δεν πρόλαβε να το 

επισκεφθεί, καθώς δολοφονήθηκε. Τελικά, το κτίριο μετατράπηκε σε ένα 

πολυτελές πεντάστερο ξενοδοχείο. Αφού θαυμάσουμε την ομορφιά του 

πάρκου, κατευθυνόμαστε προς το Αβέιρο (Aveiro), μια πόλη που, χάρη στα 

γραφικά κανάλια, τις αψιδωτές γέφυρες και τις παραδοσιακές βάρκες 

"moliceiros", έχει αποκτήσει το προσωνύμιο "Βενετία της Πορτογαλίας". 

Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για τον τελικό προορισμό της ημέρας: 

το γραφικό Πόρτο. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

3η μέρα: Πόρτο ,Ξενάγηση 

Το Πόρτο (Porto), η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Πορτογαλίας μετά τη 

Λισαβόνα, είναι χτισμένο αμφιθεατρικά στη δεξιά όχθη του ποταμού Δούρο 

(Douro – "χρυσοφόρου") και εκτείνεται μέχρι τις εκβολές του στον Ατλαντικό 

Ωκεανό. Από το 1996, το ιστορικό του κέντρο έχει ενταχθεί στη Λίστα Παγκόσμιας 

Κληρονομιάς της UNESCO, καθώς είναι μια πόλη γεμάτη ζωντάνια και 



 
εντυπωσιακή αρχιτεκτονική. Η ξενάγησή μας ξεκινά με περιήγηση στο ιστορικό 

κέντρο, συνεχίζοντας προς τον ποταμό Δούρο. Θα μιλήσουμε για τις διάσημες 

γέφυρες του, θα θαυμάσουμε τα πολύχρωμα γραφικά σπίτια, τα παραδοσιακά 

ποταμόπλοια (barcos rabelos) και, στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Παλάτι 

Μπόλσα (Palácio da Bolsa). Το επιβλητικό αυτό κτίριο κατασκευάστηκε από τους 

εμπόρους του Πόρτο το 1842 για να στεγάσει την Εμπορική Ένωση και το 

Εμπορικό Δικαστήριο. Στη συνέχεια, μετατράπηκε σε χρηματιστήριο (Bolsa), ενώ 

σήμερα χρησιμοποιείται για επίσημες εκδηλώσεις και ξεναγήσεις. Το απόγευμα 

μπορείτε να απολαύσετε βόλτα στην απέναντι όχθη του ποταμού ή να πάρετε το 

τελεφερίκ για να θαυμάσετε το ηλιοβασίλεμα από ψηλά. Προαιρετικά, με τη 

βοήθεια του αρχηγού, μπορείτε να απολαύσετε βαρκάδα στον ποταμό Δούρο 

και να επισκεφθείτε οινοποιείο για να δοκιμάσετε το φημισμένο κρασί Vinho do 

Porto. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

4η μέρα: Πόρτο-Μπράγα-Γκιμαράες- Πόρτο 

Σήμερα θα γνωρίσουμε δύο ξεχωριστές πόλεις στη βόρεια επαρχία Minho 

(Μίνιου), γνωστή για το φημισμένο τοπικό αφρώδες κρασί της, το Vinho Verde 

("πράσινο κρασί"). Ξεκινάμε την ημέρα μας με επίσκεψη στο Μπον Ζεζούς ντου 

Μόντε (Bom Jesus do Monte – "Καλός Ιησούς του Βουνού"), το πιο εντυπωσιακό 

θρησκευτικό μνημείο της Πορτογαλίας, που βρίσκεται 6 χλμ. ανατολικά της 

Μπράγα. Εδώ θα απολαύσουμε την υπέροχη φύση, την πανοραμική θέα, αλλά 

κυρίως τη μοναδική μνημειακή σκάλα από γρανίτη, η οποία οδηγεί στο ιερό, 

διακοσμημένη με παρεκκλήσια που αναπαριστούν τη Σταύρωση του Χριστού. 

Συνεχίζουμε με την Μπράγα (Braga), γνωστή ως η "θρησκευτική πρωτεύουσα 

της Πορτογαλίας", όπου θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό της Ναό, τον 

παλαιότερο της χώρας. Η Μπράγα είναι μια ευρύχωρη πόλη, με φαρδείς 

δρόμους, πολλά σιντριβάνια και μια έντονη ατμόσφαιρα που συνδυάζει το 

παλιό με το νέο. Τελικός μας προορισμός το Γκιμαράες (Guimarães), γνωστό 

ως "το λίκνο του πορτογαλικού έθνους", καθώς υπήρξε η πρώτη πρωτεύουσα 

της χώρας. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε τον πύργο, όπου, σύμφωνα με 

την παράδοση, γεννήθηκε ο Δον Αφόνσου Ενρίκες, ο πρώτος βασιλιάς της 

Πορτογαλίας, την εκκλησία, όπου βαφτίστηκε καθώς και το παλάτι του Δούκα 

της Μπραγκάνσα (Duques de Bragança) . Το ιστορικό κέντρο της πόλης, 

αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

5η μέρα Πόρτο - Μπατάλια - Ναζαρέ - Όμπιτος – Λισαβόνα 

Η σημερινή μας ημέρα είναι αφιερωμένη στις ομορφιές της πορτογαλικής 

επαρχίας και σε γραφικά χωριά. Πρώτος μας σταθμός το χωριό Μπατάλια 

(Batalha), όπου θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι Santa Maria da Vitória, ένα 

από τα μεγαλύτερα γοτθικά μοναστήρια της Ευρώπης και Μνημείο Παγκόσμιας 

Κληρονομιάς της UNESCO.  Συνεχίζουμε για τη Ναζαρέ (Nazaré), ένα γραφικό 

ψαροχώρι, όπου πολλοί κάτοικοι εξακολουθούν να φορούν τις παραδοσιακές 

φορεσιές της περιοχής. Τελευταίος μας σταθμός το Όμπιτος (Óbidos), ένα 

παραμυθένιο μεσαιωνικό χωριό, περιτριγυρισμένο από τα εντυπωσιακά τείχη 

του κάστρου, που χρονολογείται από τον 13ο αιώνα. Άφιξη αργά το απόγευμα 

στη Λισαβόνα, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 



 
6η μέρα: Λισαβόνα. Ξενάγηση 

Η σημερινή μας ξενάγηση είναι αφιερωμένη στην πόλη και τα μνημεία της. 

Αναχωρούμε από το ξενοδοχείο και διασχίζουμε την καταπράσινη "Avenida da 

Liberdade" (Λεωφόρο Ελευθερίας), που κοσμείται από μερικά από τα πιο 

εντυπωσιακά δείγματα πορτογαλικής αρχιτεκτονικής. Συνεχίζουμε προς την 

Κάτω Πόλη (Baixa – Μπάισα). Επόμενος σταθμός μας είναι το Εθνικό Μουσείο 

Βασιλικών Αμαξών, όπου φιλοξενείται μία από τις σημαντικότερες συλλογές 

βασιλικών αμαξών στον κόσμο, με εκθέματα από τα τέλη του 15ου έως τον 19ο 

αιώνα. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε στην περιοχή Μπελέιν (Belém – Βηθλεέμ), 

όπου θα σταματήσουμε στις όχθες του Τάγου. Θα δούμε τον Πύργο της Μπελέιν 

(Torre de Belém), γνωστός και ως Πύργος του Αγίου Βικεντίου, το Μνημείο των 

Ανακαλύψεων (Padrão dos Descobrimentos), καθώς και τον μεγάλο χάρτη στο 

δάπεδο μπροστά στο μνημείο, που απεικονίζει τις θαλάσσιες διαδρομές των 

Πορτογάλων θαλασσοπόρων κατά τον 15ο και 16ο αιώνα. Συνεχίζουμε με το 

Μοναστήρι των Ιερωνυμιτών (Mosteiro dos Jerónimos) όπου θα ξεναγηθούμε 

εξωτερικά , το οποίο είναι το εμβληματικό μοναστήρι της Λισαβόνας και το 

σημαντικότερο μνημείο που αποτυπώνει τη δύναμη και τον πλούτο της 

αποικιοκρατικής Πορτογαλίας – χρηματοδοτήθηκε, μάλιστα, από τον περίφημο 

"φόρο του πιπεριού"! Η κατασκευή του ξεκίνησε το 1501 και ολοκληρώθηκε έναν 

αιώνα αργότερα. Εδώ πέρασε προσευχόμενος την τελευταία του βραδιά ο 

Βάσκο ντα Γκάμα, πριν από το μεγάλο του ταξίδι στην Ινδία. Το μοναστήρι 

αποτελεί το κορυφαίο δείγμα του μοναδικού πορτογαλικού διακοσμητικού 

ρυθμού Μανουελίνο.  Στον ναό του μοναστηριού, τη Santa Maria de Belém 

(Παναγία της Βηθλεέμ), βρίσκονται οι τάφοι του βασιλιά Μανουέλ Α', του Βάσκο 

ντα Γκάμα και των ποιητών Λουί ντε Καμόες και Φερνάντο Πεσσόα. Μαζί με τον 

Πύργο της Μπελέιν, το μοναστήρι έχει ενταχθεί στα Μνημεία Παγκόσμιας 

Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO. Η σημερινή μας ξενάγηση 

ολοκληρώνεται εδώ. Σας προτείνουμε να παραμείνετε στην περιοχή, να την 

εξερευνήσετε και να την απολαύσετε, αφού πρώτα δοκιμάσετε τα διάσημα 

τοπικά γλυκά, τα pasteis de Belém (παστέις ντε Μπελέιν), στο πιο γνωστό και 

ιστορικό ζαχαροπλαστείο της περιοχής. Για το απόγευμα σας προτείνουμε να 

επισκεφθείτε το Κάστρο του Αγίου Γεωργίου (Castelo de São Jorge – Καστέλου 

ντε Σάου Ζόρζε) και να περιπλανηθείτε στα γραφικά σοκάκια της Αλφάμα. 

Απολαύστε μια βόλτα με το διάσημο Τραμ 28, που διασχίζει τις πιο όμορφες 

γειτονιές της πόλης. Για το βράδυ, σας προτείνουμε να γνωρίσετε την αυθεντική 

φάδο μουσική, που έγινε γνωστή παγκοσμίως από την Amália 

Rodrigues.Διανυκτέρευση.  

7η μέρα: Λισαβόνα - Σίντρα - Κάμπο ντα Ρόκα- Κασκάις - Εστορίλ - 

Πάρκο των Εθνών 

Πρωινή αναχώρηση για μια απολαυστική εκδρομή στα περίχωρα της 

Λισαβόνας. Πρώτος μας σταθμός η ρομαντική Σίντρα (Sintra), μια πόλη γεμάτη 

παλάτια, που έχει συμπεριληφθεί στη Λίστα Παγκόσμιας Κληρονομιάς της 

UNESCO. Σύμβολό της είναι το Palácio Nacional de Sintra (Εθνικό Παλάτι της 

Σίντρα), από όπου μπορούμε να ξεκινήσουμε την εξερεύνηση της πόλης και να 

απολαύσουμε τη μοναδική ατμόσφαιρά της. Συνεχίζουμε με μια επίσκεψη στο 

Cabo da Roca (Κάμπο ντα Ρόκα), το δυτικότερο σημείο της Πορτογαλίας και 

της ηπειρωτικής Ευρώπης. Ο Πορτογάλος ποιητής Luís de Camões το 



 
περιέγραψε ως "το μέρος όπου η γη τελειώνει και αρχίζει η 

θάλασσα".Συνεχίζουμε διασχίζοντας τους δρόμους του κοσμοπολίτικου Εστορίλ 

(Estoril), με τις πολυτελείς επαύλεις και το διάσημο καζίνο του, κάνουμε μια 

σύντομη στάση στο γειτονικό Κασκάις (Cascais). Κάποτε ως ένα μικρό 

ψαροχώρι, το Κασκάις επιλέχθηκε από τη βασιλική οικογένεια ως θερινή κατοικία 

τον 19ο αιώνα και σήμερα αποτελεί ένα από τα πιο δημοφιλή τουριστικά θέρετρα 

της Πορτογαλίας. Επόμενος σταθμός μας Στην επιστροφή, έχετε τη δυνατότητα 

να αποβιβαστείτε στο Πάρκο των Εθνών (Parque das Nações), τη σύγχρονη 

πλευρά της Λισαβόνας. Η περιοχή αναπλάστηκε εντυπωσιακά με αφορμή τη 

Διεθνή Έκθεση (EXPO) του 1998, αφιερωμένη στους Ωκεανούς. Εδώ μπορείτε να  

δείτε,  Τον Πύργο Βάσκο ντα Γκάμα, ύψους 145 μέτρων, που είναι το ψηλότερο 

κτίριο της πόλης, τη Γέφυρα Βάσκο ντα Γκάμα, μία από τις μεγαλύτερες του 

κόσμου καθώς και το διάσημο Ενυδρείο της Λισαβόνας (Oceanário de Lisboa). 

Απολαύστε έναν χαλαρό περίπατο στην περιοχή, επισκεφθείτε το ενυδρείο ή 

πάρτε το τελεφερίκ για να θαυμάσετε τη θέα από ψηλά. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο με μετρό (στάση Oriente – με την εντυπωσιακή οροφή του 

Καλατράβα). Διανυκτέρευση. 

8η μέρα Λισαβόνα – Αθήνα   

Πρωινό στο ξενοδοχείο και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της 

επιστροφής μας στην Αθήνα. 

Σημείωση: Για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος η ροή μπορεί να 

διαφοροποιηθεί χωρίς όμως να παραλειφθεί κάτι.  

• Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού 

μας, προϋποθέτει την προσεκτική μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου 

ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον ταξιδιώτη/εκδρομέα 

των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11). 

 

 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ 

ΑΤΟΜΟ 

 

22 Οκτωβρίου 

Coimbra : Vila Gale 

Porto : Log Porto 

Lisbon Locke de Santa 

Joana 

7,15 Νοεμβρίου 

Coimbra : Vila Gale 

Porto : Oca Oriental or 

Porto Palacio 

Lisbon Locke de Santa 

Joana 
ΔΙΚΛΙΝΟ 1.125 € 995€ 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 

+470€ +390€ 

ΠΑΙΔΙΚΟ 1.065 € 935€ 

ΦΟΡΟΙ 285€ 285€ 

 

 

 



 

ΠΛΑΝΟ ΠΤΗΣΕΩΝ  

 ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ 8 ΗΜΕΡΕΣ AEGEAN : 

22 Οκτωβρίου 

 

 Α3720 ΑΘΗΝΑ 

ΛΙΣΑΒΟΝΑ 

07:35-11:05 

 Α3721 ΛΙΣΑΒΟΝΑ 

ΑΘΗΝΑ 

12:00-17:55 

 ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ 8 ΗΜΕΡΕΣ AEGEAN : 

07,15 Νοεμβρίου 

 

 Α3720 ΑΘΗΝΑ 

ΛΙΣΑΒΟΝΑ 

08:35-11:05 

 Α3721 ΛΙΣΑΒΟΝΑ 

ΑΘΗΝΑ 

12:00-17:55 

 

 

Περιλαμβάνονται: 
 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Αθήνα- Λισαβόνα -Αθήνα με 

απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines  

• 1 αποσκευή 23 κιλών &  1 προσωπικό αντικείμενο ανά επιβάτη 

• Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*  αστέρων  

• Πρωινό μπουφέ καθημερινά  

• Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές με κλιματιζόμενο τουριστικό 

λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. 

• Δώρο η εκδρομή Σίντρα -Κασκάις-Εστορίλ-Κάμπο Ντα Ρόκα 

• Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας  

• Ενημερωτικά έντυπα / χάρτες  

• Φ.Π.Α. 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 Δεν περιλαμβάνονται : 
 

• Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα 

• Ο δημοτικός φόρος στα ξενοδοχεία 

• Whispers ακουστικά ξεναγήσεων  

• Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων  

• Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό 


